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Policistům se podařilo zadržet muže, který usedl za volant se zákazem řízení, a snažil se
jim ujet ve vozidle označeném jako TAXI.

Tento týden v úterý policisté z Obvodního oddělení v Jablonci nad Nisou ve zkráceném přípravném
řízení sdělili 50letému muži podezření ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního
rozhodnutí, kterého se dopustil týž den odpoledne.

Tehdy policisté z jabloneckého oddělení hlídkové služby si v Jablonci nad Nisou v ulici Novoveská
všimli zaparkovaného vozidla, do kterého nastupovali dva muži. Tyto muže policisté ovšem díky
místní znalosti poznali a věděli, že muž, který usedá za volant, má v současné době vysloven zákaz
řízení motorových vozidel. Z tohoto důvodu se rozhodli posádku vozidla zkontrolovat a jeli za nimi.
Řidič ovšem na výzvy k zastavení vozidla nereagoval a snažil se hlídce ujíždět ulicemi města tak
dlouho, až skončil ve slepé ulici, kde vozidlo odstavil a začal utíkat.

Podezřelého se však policistovi, který za ním okamžitě vyběhl, podařilo zadržet. Na místě si ho již k
dalším úkonům převzali policisté z obvodního oddělení. Ti při prohlídce osoby v kapse jeho bundy
nalezli dvě plastové ampule a jeden igelitový sáček s obsahem bílé krystalické látky, ke které
podezřelý uvedl, že se jedná o pervitin. V souvislosti s tím již policisté zahájili také úkony trestního
řízení pro podezření ze spáchání trestného činu přechovávání omamné a psychotropní látky a jedu.
Podezření v tomto případě ještě sděleno nebylo a věc nadále prověřujeme.

Majitel vozidla s označením TAXI uvedl, že vůz podezřelému na několik dní půjčil a údajně nevěděl,
že jeho známý má vysloven zákaz řízení motorových vozidel. Ovšem předmětné vozidlo v současné
době ani není pojištěno tak, jak stanovuje zákon.

Podezřelému zatím za spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání hrozí
v případě odsouzení trest odnětí svobody až na dva roky.
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